

1. Disposiciones generales

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

CORRECCIÓN de errores de la Orden de 23 de marzo de 2015, por la que se efectúa convocatoria de procedimiento selectivo para el ingreso en el Cuerpo de Maestros (BOJA núm. 62, de 31.3.2015).

En el BOJA núm. 62, de 31 de marzo de 2015, se publica la Orden de 23 de marzo de 2015, por la que se efectúa convocatoria de procedimiento selectivo para el ingreso en el Cuerpo de Maestros.

Advertido error en dicha disposición, procede, de acuerdo con lo establecido en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, su corrección, en los siguientes términos:

En la página 46, Anexo IV, apartado 1. Puestos ordinarios, columna derecha, donde dice:
«00597026-Lengua Extranjera: Inglés»

Debe decir:
«00597026-Lengua Extranjera: Francés»